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Збірник містить матеріали доповідей учасників міжнародної

науково-практичної конференції молодих учених на базі Національного

університету цивільного захисту України. Розглянуто аспекти

вдосконалення цивільного захисту держави.

У публікаціях висвітлено широкий спектр актуальних питань, що

стосуються сучасних стратегій профілактики надзвичайних ситуацій,

інноваційних методів гасіння пожеж та оптимізації управління оперативно-

рятувальними підрозділами. Значну увагу приділено розробленню та

впровадженню безпілотних систем, робототехніки, автоматичних систем

безпеки, а також питанням радіаційного, хімічного захисту та протимінної

діяльності. Автори аналізують екологічні аспекти техногенної безпеки,

психологічні особливості роботи в екстремальних умовах та сучасні

підходи до публічного управління у сфері цивільного захисту.

Матеріали призначені для інженерно-технічних працівників

Державної служби України з надзвичайних ситуацій, науково-

педагогічного складу, ад’юнктів, слухачів, студентів та курсантів закладів

вищої освіти України та інших країн світу.
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у Національному університеті цивільного захисту України
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ЗАСТОСУВАННЯ БЕЗПІЛОТНИХ ЛІТАЛЬНИХ АПАРАТІВ ЯК СКЛАДОВОЇ 

АВАРІЙНО-РЯТУВАЛЬНОЇ ТЕХНІКИ ПІД ЧАС ГАСІННЯ ПОЖЕЖ 

 

Калужняк І.І., ад’юнкт, ЛДУ БЖД 

НК – Гаврилюк А.Ф., д.т.н., доцент, ЛДУ БЖД 

 

Інтенсивний розвиток безпілотних технологій сприяє їх активному 

впровадженню у різні сфери безпеки, зокрема у систему цивільного захисту. Одним із 

перспективних напрямів є використання безпілотних літальних апаратів (БпЛА), як 

складової аварійно-рятувальної та спеціальної техніки під час гасіння пожеж. Особливо 

актуальним є застосування БпЛА у випадках, коли доступ пожежно-рятувальних 

підрозділів ускладнений або пов’язаний із підвищеним ризиком для особового складу, 

зокрема під час ліквідації пожеж у висотних будівлях, на промислових об’єктах, у 

зонах руйнувань [1]. 

Аналіз існуючих типів безпілотних платформ показав, що найбільш 

ефективними для виконання завдань пожежогасіння є мультироторні БпЛА. Це 

обумовлено їх здатністю до вертикального зльоту та посадки, стабільного зависання у 

повітрі, високої маневреності та можливості точного позиціонування. Такі 

характеристики мають вирішальне значення при подачі вогнегасних речовин 

безпосередньо в осередок пожежі та роботі в умовах обмеженого простору міської 

забудови. 

Встановлено, що ефективність застосування БпЛА для гасіння пожежі 

визначається сукупністю технічних та експлуатаційних параметрів. До ключових 

експлуатаційних характеристик належать корисне навантаження та тривалість польоту, 

які безпосередньо впливають на можливість транспортування пожежного обладнання 

та стабільність роботи апарата. Недостатній рівень вантажопідйомності або обмежений 

час польоту суттєво знижують ефективність використання БпЛА у реальних умовах 

пожежогасіння [2]. 

Разом з тим, використання БпЛА у пожежогасінні ускладнюється відсутністю 

нормативно-правового регулювання, що визначало б технічні вимоги, критерії безпеки 

та порядок практичного застосування таких систем, а також вимоги до їх взаємодії з 

пожежно-рятувальними підрозділами. Це зумовлює необхідність подальших 

досліджень, спрямованих на формування науково обґрунтованих вимог до пожежних 

безпілотних комплексів. 
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Оптимізація механізованого розмінування шляхом автоматизованого збору 

металевих уламків  413  

Чечель М.С., Бриковський А.Г. 

Сучасні методи виявлення вибухонебезпечних предметів у зоні бойових дій  414  

Чіпчик І.М., Любовецький О.В. 
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Секція 7. Природничо-наукові аспекти цивільного захисту,  
техногенно-екологічна безпека та охорона праці 
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